
 

 

        
    
COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE   
 
                                       
             
DELIBERAZIONE N. 41       
DEL 27.03.2020     
 
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 
 
 
OGGETTO:   ATTO DI RINUNCIA ALLE INDENNITÀ DI FUNZI ONE RELATIVE AL MESE DI APRILE 
2020 E DESTINAZIONE DEI RISPARMI DI SPESA. 
 
 
  
  L’anno duemilaventi, addì ventisette del mese di marzo alle ore 17,30 individuata quale sede la casa comunale, 
presso la quale si trova fisicamente il Sindaco e previa attivazione di adeguato collegamento telematico, ai sensi dell'art. 
73, D.L. n. 18/2020 e secondo i criteri stabiliti con decreto del Sindaco n.1 in data 19.03.2020. 
 
 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalle vigenti norme di Legge, sono stati convocati per oggi a 

seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori:    

  
 
 

   Presenti Assenti 
 

1 SPONGHINI Fabio Sindaco                   X                     

2 BAGNATI Matteo Assessore - Vicesindaco                   X                             

3 BOVIO Chiara Assessore                   X                                  

  4 BOVIO Damiano Assessore                    X                     

5 MIGLIO Claudia Assessore                    X                    

 

 
  

Totali 

 

               5 

 

               

     

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Francesco LELLA che provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. SPONGHINI Fabio nella sua qualità di  Sindaco, assume la 

Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 

 



 

 

 

 

N.  41  del  27.03.2020 
 

Oggetto: Atto di rinuncia alle indennità di funzione relative al mese di Aprile 2020 e 
destinazione dei risparmi di spesa 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Premesso che il Comune di Bellinzago Novarese, per quanto di competenza, sta ponendo 
in essere ogni azione utile a contribuire al contrasto all'epidemia di Covid-19 che sta 
mettendo a dura prova l'intera cittadinanza, emergenza nazionale sulla quale le stesse 
autorità statali, a partire dal D.L. n. 6/2020, stanno attuando un'ampia strategia di 
intervento; 
 
Rilevato che le iniziative attuate e da attuare nelle prossime settimane, anche in 
collaborazione con le altre realtà amministrative e con le associazioni di volontariato 
operanti sul territorio, richiedono, inevitabilmente, una adeguata dotazione economico 
finanziaria; 
 
Ritenuto di contribuire alla creazione di specifici capitoli di spesa, finalizzati alle attività da 
svolgere nell'ambito dell'emergenza sanitaria in corso; 
 
Rilevato che sul territorio comunale è stato assunto un ruolo di primaria importanza da 
parte dell'Associazione A.I.B., con specifici compiti di protezione civile; 
 
Richiesto il parere di regolarità tecnica di cui all'art. 49, comma 1, d.lgs. n. 267/2000 al 
Responsabile dell'Area finanziaria; 
 
Con voti unanimi favorevoli, resi nei modi di legge, 
 

DELIBERA 
 
1. la rinuncia da parte di tutti i membri di questo Organo alle indennità di funzione del 
mese di Aprile 2020; 
    
2. la destinazione dei risparmi conseguiti alla creazione di specifici capitoli di spesa 
nell'ambito dell'emergenza sanitaria in corso, anche tramite assegnazione di contributi 
integrativi all'Associazione A.I.B., mediante redigenda variazione di bilancio; 
 
3. di incaricare il Responsabile dell'Area finanziaria dell'attuazione del presente atto; 
 
4. successivamente e separatamente, con voti unanimi favorevoli, resi nei modi di legge, 
di dichiarare l'immediata eseguibilità del presente atto, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 
134, comma 4, d.lgs. n. 267/2000. 
 

 

 

 

 



 

 

 

IL PRESIDENTE         IL SEGRETARIO COMUNALE  

   F.to Dott. SPONGHINI Fabio        F.to          Dott. Francesco LELLA 
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno          all’Albo Pretorio On-Line ai sensi 

dell’art.124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente 

ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D.Lgs. 

 

 

Dalla residenza municipale,                                 

 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE  

           F.to                  Dott. Francesco LELLA 
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Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n. 39/93 art.3).  
La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 


